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Lisez attentivement cette notice avant la premiere utilisation de cet

appareil et conservez-la pour tout usage ultérieur.

CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE
-Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils (si ells) sont
correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives
a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été appréhendés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.
-Le nettoyage et l'entretien par l'usager ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.
-Conservez l'appareil et son cable hors de portée des
enfants agés de moins de 8 ans.
-Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service apres-vente ou des
personnes de qualification similaire afin d'éviter un
danger.
-L'appareil doit étre maintenu hors de portée des enfants.
-L'appareil ne doit pas étre utilisé dans des emplacements

ou la presence de vapeurs inflammables ou de poussiéres
explosives est probable.

-En ce qui concerne les informations détaillées sur la
méthode et la fréquence du nettoyage, référez-vous au
paragraphe ci-aprés de la notice.

- Ce produit ne convient pas pour une utilisation dans les
granges, étables et locaux similaires.

CONSIGNES GENERALES DE SECURITE
-Ce produit est concu pour un usage domestique et
intérieur.
- Ne pas utiliser a I'extérieur.
- Ce produit n'est pas approprié pour une utilisation dans
les granges, étables et locaux analogues.
- Ne pas déplacer Iappareil lorsqu’ili est en
fonctionnement
- Ne pas mettre ses doigts dans la trappe a moustique
quand l'appareil est en fonctionnement.
-Avant de commencer toute action de nettoyage, toujours
éteindre et débrancher I'appareil.
-Ne pas positionner cet appareil prés d'une source de
chaleur et de gaz.
-Ne pas utiliser cet appareil dans des endroits ou
pourraient se trouver des vapeurs inflammables ou
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poussieres explosives.

- Gardez cet appareil hors de portée des enfants et des
animaux.

- Ne pas utiliser I'appareil si le cable d'alimentation ou si la
prise est endommagé.

- Lors de ['utilisation de cordons prolongateurs, maintenir
la prise de courant au sec et éviter d'endommager le
cable.

-Avant de brancher l'appareil, vérifiez que la tension du
réseau électrique correspond a celle mentionnée sur la
plaque signalétique de celui-ci. L'appareil ne doit étre
branché que sur un réseau électrique dont l'installation
est conforme aux normes de sécurité.

-Toujours bien éteindre I'appareil avant de le débrancher.
-Ne jamais brancher I'appareil avec des mains mouillées
ou humides car vous risquez un choc électrique.

- Ne pas plier et tirer sur le cable.

- Ne laissez jamais I'appareil sans surveillance a la portée
des enfants, qu'il soit en fonctionnement ou a l'arrét.

- Débranchez toujours votre appareil apres utilisation et
avant de le nettoyer. Ne déplacez jamais I'appareil en
tirant sur le cordon d‘alimentation.

- Le symbole en forme d’éclair 6 signifie : « Attention !
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Tension dangereuse ».

- Ce produit ne doit pas étre raccordé a une minuterie
externe ou a un systeme de contréle a distance.

- Attention ! Les lampes de cet appareil ne peuvent pas
étre remplacées. Jeter cet appareil lors que les lampes
ont cessé de fonctionner. Veillez a respecter les regles de
recyclage lorsque I'appareil cesse de fonctionner.

- Votre destructeur d‘insectes doit étre installé
uniquement en intérieur.

-Ce destructeur comportant une grille a haute tension, il
est obligatoire de laisser cet appareil hors de portée des
enfants en le fixant a une hauteur de 2.5 metres
minimum du sol, de preference a |'abri des rayons du
soleil.

-Le destructeur d'insectes peut étre installé suspendu au
plafond ou pose.

- Dans le cas d'une utilisation suspendue, percez dans la
paroi de support un trou ou vous viendrez mettre une vis
crochet. La paroi doit pouvoir supporter le poids de
I'appareil. Fixez la chainette sur lI'appareil a I'aide des
crochets prévus a cet effet. Accrochez I'appareil au
crochet.

DESCRIPTION DE L'APPAREIL

Déballez I'appareil. Retirer toutes les étiquettes du produit. Veuillez vérifier son
exhaustivité et s'il est en bon état. Si I'appareil est endommagé ou présente un
dysfonctionnement, ne I'utilisez pas et rapportez-le a votre revendeur ou service
aprés-vente.

Conservez tous les emballages hors de portée des enfants. Il existe un risque

d'accident si les enfants jouent avec les matériaux d’emballage.

CONSEILS DUTILISATION

Le destructeur d'insectes doit fonctionner dans une position verticale.

Le destructeur d'insectes attire les insectes volants grace a ses tubes fluorescents.
Les insectes, une fois entrés dans la cage, sont tués grace a sa grille électrifiée et
tombent dans le bac récupérateur amovible.

Toute autre utilisation peut endommager I'appareil ou provoquer des blessures.
UTILISATION

Mise en route : Connectez tout d'abord le cordon d‘alimentation au secteur dans
une prise de courant adaptée. Puis, mettez |'appareil sous tension grace a

I'interrupteur Marche/Arrét situé sur I'appareil.

Caractéristiques de fonctionnement : Lors de l'allumage, les tubes émettent
une lumiére bleutée. Les insectes volants sont attirés par cette lumiére et viennent
toucher la grille électrique. Le contact de l'insecte avec la grille électrifiée peut

parfois provoquer de faibles étincelles.

AVERTISSEMENT : Les lampes de cet appareil ne
peuvent pas étre remplacées. Mettre I'appareil au rebut
lorsque les lampes cessent de fonctionner.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Aucun produit chimique n'est utilisé dans le processus
de destruction, aucune odeur n‘est dégagée, ni
aucune fumée.

- Cet appareil est congu pour étre utlisé a l'intérieur. Ne
tentez jamais de toucher le tube intérieur : DANGER !
HAUTE TENSION !

- Nintroduisez jamais d’‘objet en métal au travers du
grillage pendant le fonctionnement.

- Débranchez toujours I'appareil avant de procéder au
nettoyage. Utiliser une brosse appropriée pour
nettoyer la grille de protection ainsi que le tiroir dans
lequel les insectes s’accumulent.

- Ne nettoyez pas cet appareil avec de I'eau.

- NE PAS COUVRIR.

- NE PAS OBSTRUER LE RAYON LUMINEUX.

- NE RIEN SUSPENDRE.

- NE PAS LAISSER A LA PORTEE DES ENFANTS.

- Toujours bien éteindre et débrancher I'appareil avant
d’entreprendre toutes actions de nettoyage. Dévisser
le tiroir pour évacuer les insectes morts comme
indiqué dans la notice.

- Pour nettoyer les grilles utilisez un chiffon sec afin de
ne pas endommager les lampes. Ne jamais utiliser
d’éponge humide ou d’objet pointu.

- Nettoyer I'appareil une fois par semaine.

Remarque : le tube spécial UV est sans danger pour I'étre humain ou les animaux

domestiques.

RANGEMENT

- Débranchez toujours I'appareil de la prise de courant
avant de le ranger.

- Rangez I'appareil dans un endroit frais, sec et propre,
hors de la portée des enfants et des animaux de
compagnie.

- Veuillez conserver I'emballage pour ranger votre
appareil lorsque vous ne l'utilisez pas sur une plus
longue période.

GARANTIE

Ce produit est garanti pour une durée déterminée avec le distributeur a partir de la
date d’achat contre toute défaillance résultant d’'un vice de fabrication ou de
matériau. Cette garantie ne couvre pas les vices ou les dommages résultant d’'une
mauvaise installation, d’une utilisation incorrecte ou de I'usure anormale du
produit. L'appareil doit étre rendu dans son emballage d’origine et accompagné du
ticket de caisse sous réserve d’une manipulation conforme. Respectez donc bien
les conseils d'utilisation et les consignes de sécurité énoncées ci-dessus. Par
ailleurs, nous ne pourrons garantir votre appareil si vous ou une tierce personne

avez procédé a des modifications ou réparations.

EMBALLAGE ET ENVIRONNEMENT

Mise au rebut des matériaux d’emballage

Les matériaux d’emballage protégent votre machine contre les dommages

susceptibles de survenir pendant le transport. Ces matériaux sont

respectueux de I'environnement puisqu’ils sont recyclables. Le recyclage des

matériaux permet a la fois d'économiser les matiéres premieres et de réduire

la production de déchets.

MISE AU REBUT DE VOTRE ANCIEN APPAREIL

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES
Cet appareil porte le symbole DEEE (Déchet d’Equipement Electrique et

K Electronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas étre jeté aux
déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité. La

valorisation des déchets permet de contribuer a préserver notre environnement.
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PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT — DIRECTIVE 2012/19/UE

Afin de préserver notre environnement et notre santé, Iélimination en fin de vie
des appareils électriques et électroniques doit se faire selon des régles bien
précises et nécessite I'implication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.
C'est pour cette raison que votre appareil, comme le signale le symbole E
apposé sur sa plaque signalétique ou sur son emballage, ne doit er

aucun cas étre jeté dans une poubelle publique ou privée destinée aux ordures
ménageres. L'utilisateur a le droit de déposer I'appareil dans un lieu public de
collecte procédant a un tri sélectif des déchets pour étre recyclé ou réutilisé pour
d’autres applications, conformément a la directive.

Pour la sécurité des enfants, rangez vos vieux appareils en lieu siir

jusqu'a ce qu'ils soient mis au rebut, hors de votre domicile.

NL
Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u dit product voor de

eerste keer gebruikt en bewaar het voor toekomstig gebruik.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
-Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van 8
jaar en ouder en door personen met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale vermogens of zonder ervaring of
kennis, indien zij naar behoren worden begeleid of indien
hun instructies met betrekking tot het veilig gebruik van
het apparaat zijn gegeven en de risico's ervan zijn
begrepen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
-Schoonmaak en onderhoud door de gebruiker mag niet
worden uitgevoerd door kinderen zonder toezicht.
-Houd het apparaat en de kabel buiten het bereik van
kinderen onder de 8 jaar.
-Als de stroomkabel beschadigd is, moet deze worden
vervangen door de fabrikant, de serviceafdeling of
personen met een vergelijkbare kwalificatie om gevaar te
voorkomen.
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ALGEMENE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
-Dit product is ontworpen voor huishoudelijk en
binnenshuis gebruik.
- Niet buiten gebruiken.
- Dit product is niet geschikt voor gebruik in schuren,
stallen en dergelijke.
- Verplaats het apparaat niet terwijl het in bedrijf is
- Steek uw vingers niet in het muggenluik wanneer het
apparaat in werking is.
-Voordat u begint met schoonmaken, moet u het
apparaat altijd eerst uitschakelen en loskoppelen.
Plaats dit apparaat niet in de buurt van een warmte- en
gasbron.
-Gebruik deze apparatuur niet in gebieden waar
ontvlambare dampen of explosief stof aanwezig kunnen
zijn.
- Houd dit apparaat buiten het bereik van kinderen en
dieren.
- Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de stekker
beschadigd is.
- Houd bij gebruik van verlengsnoeren de stekker droog
en vermijd beschadiging van de kabel.
-Voordat u het apparaat aansluit, moet u controleren of
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de spanning van het elektrische netwerk overeenkomt
met de spanning die op het typeplaatje van het apparaat
staat aangegeven. Het apparaat mag alleen worden
aangesloten op een elektrisch netwerk waarvan de
installatie voldoet aan de veiligheidsnormen.

-Schakel het apparaat altijd uit voordat u het loskoppelt.
-Sluit het apparaat nooit aan met natte of vochtige
handen, omdat dit een elektrische schok kan
veroorzaken.

- Buig en trek niet aan de kabel.

- Laat het apparaat nooit onbeheerd achter binnen het
bereik van kinderen, of het nu in werking is of niet.

- Trek altijd de stekker van uw apparaat uit het
stopcontact na gebruik en voor het schoonmaken.
Verplaats het apparaat nooit door aan het netsnoer te
trekken.

- Het bliksemsymbool 6 betekent: "Wees voorzichtig!
Gevaarlijke spanning”.

- Dit product mag niet worden aangesloten op een
externe timer of afstandsbediening.

- Opgelet! De lampen in dit toestel kunnen niet worden
vervangen. Gooi dit apparaat weg wanneer de lampen
gestopt zijn met werken. Zorg ervoor dat u de

recyclingregels in acht neemt wanneer het apparaat stopt
12

met werken.

- Uw insectenverdelger mag alleen binnenshuis worden
geinstalleerd.

Aangezien deze versnipperaar een hoogspanningsrooster
heeft, is het verplicht om dit apparaat buiten het bereik
van kinderen te houden door het op een hoogte van
minstens 2,5 meter van de grond te bevestigen, bij
voorkeur uit de buurt van direct zonlicht.

-De insectenverdelger kan aan het plafond worden
opgehangen of aan het plafond worden geinstalleerd.

- In het geval van hangend gebruik, boort u een gat in de
steunmuur waar u een haakschroef komt plaatsen. De
muur moet het gewicht van het apparaat kunnen dragen.
Bevestig de ketting aan het apparaat met de bijgeleverde
haken. Hang het apparaat aan de haak.

BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

Pak het apparaat uit. Verwijder alle etiketten van het product. Gelieve te
controleren of het volledig is en of het in goede staat is. Als het apparaat
beschadigd is of defecten vertoont, gebruik het dan niet en stuur het terug naar
uw dealer of servicecentrum.

Houd alle verpakkingen buiten het bereik van kinderen. Er bestaat een risico op

ongelukken als kinderen met verpakkingsmateriaal spelen.
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GEBRUIKSAANWIIZINGEN

De insectenverdelger moet rechtop staan.

De insectenvernietiger trekt vliegende insecten aan met zijn tl-buizen. Zodra de
insecten de kooi zijn binnengedrongen, worden ze gedood dankzij het
geélektrificeerde rooster en vallen ze in de uitneembare opvangbak.

Elk ander gebruik kan het apparaat beschadigen of letsel veroorzaken.

GEBRUIK

Inbedrijfstelling: Sluit eerst het netsnoer aan op het lichtnet in een geschikt
stopcontact. Schakel vervolgens de stroomtoevoer naar het apparaat in met
behulp van de aan/uit-schakelaar op het apparaat.

Gebruikskenmerken: Bij het inschakelen geven de buizen een blauw licht.
Vliegende insecten worden aangetrokken door dit licht en komen in aanraking met
het elektriciteitsnet. Contact van het insect met het geélektrificeerde rooster kan

soms lage vonken veroorzaken.

WAARSCHUWING: De lampen in dit toestel kunnen
niet worden vervangen. Gooi het apparaat weg wanneer
de lampen stoppen met werken.

REINIGING EN ONDERHOUD

- Er worden geen chemicalién gebruikt in het
vernietigingsproces, er komen geen geuren of dampen
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Vrij.

- Deze unit is ontworpen voor gebruik binnenshuis.
Probeer nooit de binnenband aan te raken: GEVAAR!
HOGE VOLTAGE!

- Steek nooit metalen voorwerpen door het gaas tijdens
het gebruik.

- Trek altijd eerst de stekker uit het stopcontact voordat u
het apparaat schoonmaakt. Gebruik een geschikte borstel
om het beschermrooster en de lade waarin zich insecten
ophopen te reinigen.

- Reinig dit apparaat niet met water.

- NIET BEDEKKEN.

- BELEMMER DE LICHTSTRAAL NIET.

- OM NIETS OP TE SCHORTEN.

- LAAT KINDEREN NIET BINNEN HANDBEREIK.

- Schakel het apparaat altijd uit en trek de stekker uit het
stopcontact alvorens reinigingswerkzaamheden uit te
voeren. Schroef de lade los om dode insecten te
verwijderen zoals aangegeven in de gebruiksaanwijzing.
- Gebruik voor het reinigen van de roosters een droge
doek om beschadiging van de lampen te voorkomen.
Gebruik nooit een vochtige spons of een scherp
voorwerp.

- Reinig het apparaat eenmaal per week.
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Opmerking: De speciale UV-buis is veilig voor mensen of huisdieren.

RANGING

- Haal de stekker van het apparaat altijd uit het
stopcontact voordat u het opbergt.

- Bewaar het apparaat op een koele, droge en schone
plaats buiten het bereik van kinderen en huisdieren.

- Bewaar de verpakking voor opslag wanneer u deze voor
langere tijd niet gebruikt.

GARANTIE

Dit product is gegarandeerd voor een vaste periode vanaf de datum van aankoop
bij de distributeur tegen elke tekortkoming als gevolg van een fabricage- of
materiaalfout. Deze garantie dekt geen defecten of schade als gevolg van een
onjuiste installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product. Het
apparaat moet worden teruggestuurd in de originele verpakking en vergezeld gaan
van het ontvangstbewijs, op voorwaarde dat het op de juiste wijze wordt
behandeld. Neem daarom de bovenstaande gebruiksaanwijzingen en
veiligheidsinstructies in acht. Bovendien kunnen wij uw toestel niet garanderen als

u of een derde partij wijzigingen of reparaties heeft uitgevoerd.
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VERPAKKING EN MILIEU
Verwijdering van verpakkingsmateriaal
Verpakkingsmaterialen beschermen uw machine tegen schade die tijdens het
transport kan ontstaan. Deze materialen zijn milieuvriendelijk omdat ze
recyclebaar zijn. Het recyclen van materialen bespaart zowel grondstoffen als
het ontstaan van afval.
VERWIJDERING VAN UW OUDE APPARAAT
GESCHEIDEN INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH AFVAL
Dit apparaat is voorzien van het DEEE-symbool (Waste Electrical and
E Electronic Equipment), wat betekent dat het aan het einde van de
levensduur niet als huishoudelijk afval mag worden afgevoerd, maar
moet worden afgevoerd naar het plaatselijke sorteercentrum. De nuttige
toepassing van afval draagt bij tot het behoud van ons milieu.
MILIEUBESCHERMING - RICHTLIIN 2012/19/EU
Om ons milieu en onze gezondheid te beschermen, moet de verwijdering van
elektrische en elektronische apparatuur aan het einde van zijn levensduur volgens
zeer precieze regels worden uitgevoerd en vereist de betrokkenheid van iedereen,
of het nu gaat om een leverancier of een gebruiker.
Om deze reden is uw apparaat, zoals aangegeven door het symbool E
die op het typeplaatje of de verpakking is aangebracht, mag in geen geval in een
openbare of particuliere afvalbak voor huishoudelijk afval worden gegooid. De
gebruiker heeft het recht het apparaat te deponeren in een openbaar inzamelpunt
waar afval selectief wordt gesorteerd voor recycling of hergebruik voor andere

toepassingen, in overeenstemming met de richtlijn.
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Voor de veiligheid van kinderen, bewaar uw oude apparaten op een

veilige plaats totdat ze buiten uw huis worden weggegooid.
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ES

Lea atentamente este manual antes de utilizar este producto por

primera vez y guardelo para un uso futuro.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
-Este dispositivo puede ser utilizado por nifios a partir de
los 8 afos y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o sin experiencia o
conocimientos, siempre que estén debidamente
supervisados o que se les hayan dado instrucciones
relativas al uso seguro del dispositivo y se hayan
comprendido los riesgos implicados.

Los nifos no deben jugar con el aparato.

-La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no
deben ser llevados a cabo por ninos desatendidos.
-Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los
ninos menores de 8 anos.

-Si el cable de alimentacién estd dafado, debe ser
sustituido por el fabricante, su departamento de servicio

o personas de cualificacion similar para evitar peligros.
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INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD
-Este producto estda disefiado para uso doméstico e
interior.

- No utilizar al aire libre.

- Este producto no es adecuado para su uso en establos,
establos y locales similares.

- No mueva el dispositivo mientras esté en
funcionamiento.

- No coloque los dedos en la trampilla contra mosquitos
cuando el dispositivo esté en funcionamiento.

-Antes de iniciar cualquier accion de limpieza, apague y
desconecte siempre la unidad.

-No coloque este aparato cerca de una fuente de calor y
gas.

-No utilice este equipo en areas donde puedan estar
presentes vapores inflamables o polvo explosivo.

- Mantenga este dispositivo fuera del alcance de los nifios
y los animales.

- No utilice la unidad si el cable de alimentacion o el
enchufe estan dafnados.

- Cuando utilice cables de extension, mantenga el
enchufe seco y evite danar el cable.
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-Antes de conectar el aparato, compruebe que la tensién
de la red eléctrica corresponde a la indicada en la placa
de caracteristicas del aparato. El dispositivo sélo puede
conectarse a una red eléctrica cuya instalacion cumpla
con las normas de seguridad.

-Siempre apague la unidad antes de desconectarla.

-Nunca conecte la unidad con las manos mojadas o
himedas, ya que esto podria causar una descarga
eléctrica.

- No doble ni tire del cable.

- Nunca deje el aparato desatendido al alcance de los
nifios, ya sea que esté en funcionamiento o no.

- Desenchufe siempre el dispositivo después de su uso y
antes de limpiarlo. Nunca mueva la unidad tirando del
cable de alimentacion.

- El simbolo del rayo 6 significa: "iCuidado! Tension
peligrosa".

- Este producto no debe conectarse a un temporizador
externo o a un sistema de control remoto.

- iAtencion! Las lamparas de esta unidad no se pueden
reemplazar. Deseche este dispositivo cuando las lamparas
hayan dejado de funcionar. Aseglrese de observar las
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reglas de reciclaje cuando la unidad deje de funcionar.
- Su mata insectos sélo debe instalarse en interiores.

Dado que esta trituradora tiene una red de alta tension,
es obligatorio mantener este dispositivo fuera del alcance
de los ninos, fijandolo a una altura de al menos 2,5
metros del suelo, preferiblemente lejos de la luz solar
directa.

-El insecticida puede instalarse suspendido del techo o
instalado.

- En el caso de uso suspendido, taladre un agujero en la
pared de soporte donde vendra a colocar un tornillo de
gancho. La pared debe ser capaz de soportar el peso del
dispositivo. Fije la cadena a la unidad utilizando los
ganchos suministrados. Cuelgue el dispositivo en el
gancho.

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO

Desembalar el aparato. Retire todas las etiquetas del producto. Por favor,
compruebe su integridad v si esta en buenas condiciones. Si la unidad esta dafiada
o no funciona correctamente, no la utilice y devuélvala a su distribuidor o centro
de servicio.

Mantenga todos los envases fuera del alcance de los nifios. Existe el riesgo de

accidentes si los nifios juegan con los materiales de embalaje.

22

INSTRUCCIONES DE USO

El mata insectos debe operar en posicidn vertical.

El destructor de insectos atrae a los insectos voladores con sus tubos fluorescentes.
Una vez que los insectos han entrado en la jaula, se matan gracias a su rejilla
electrificada y caen en el recipiente colector extraible.

Cualquier otro uso puede daiiar el dispositivo o causar lesiones.

Uso

Puesta en marcha : Primero conecte el cable de alimentacién a la red eléctrica
en un enchufe adecuado. A continuacion, encienda la unidad con el interruptor de

encendido/apagado de la unidad.

Caracteristicas de funcionamiento : Cuando se encienden, los tubos emiten
una luz azul. Los insectos voladores son atraidos por esta luz y vienen a tocar la
red eléctrica. El contacto del insecto con la red eléctrica a veces puede causar

chispas bajas.
ADVERTENCIA: Las l[amparas de esta unidad no se

pueden reemplazar. Deseche la unidad cuando las
lamparas dejen de funcionar.
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

No se utilizan productos quimicos en el proceso de
destruccion, no se emiten olores ni humos.

Esta unidad esta disefiada para uso en interiores. No
intente nunca tocar la cdmara: iPELIGRO! ALTA
TENSION!

- Nunca introduzca objetos metalicos a través de la
malla durante el funcionamiento.

- Desenchufe siempre la unidad antes de limpiarla.
Utilice un cepillo adecuado para limpiar la rejilla
protectora y el cajon en el que se acumulan los
insectos.

- No limpie esta unidad con agua.

- NO LO CUBRA.

- NO OBSTRUYA EL HAZ DE LUZ.

- NO SUSPENDER NADA.

- NO DEJE A LOS NINOS AL ALCANCE DE LA MANO.

- Apague y desconecte siempre el aparato antes de
realizar cualquier trabajo de limpieza. Desenrosque el
cajon para eliminar los insectos muertos como se
indica en las instrucciones.

- Para limpiar las rejillas, utilice un pano seco para

evitar dafiar las [amparas. Nunca use una esponja
himeda u objeto punzante.
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- Limpie la unidad una vez a la semana.

Nota: El tubo UV especial es seguro para humanos o mascotas.

ALMACENAJE

- Desenchufe siempre la unidad de la toma de
corriente antes de guardarla.

- Guarde la unidad en un lugar fresco, seco y limpio
fuera del alcance de los nifos y las mascotas.

- Por favor, conserve el embalaje para su
almacenamiento cuando no lo utilice durante un
periodo de tiempo mas largo.

GARANTIA

Este producto esta garantizado por un periodo fijo de tiempo con el distribuidor a
partir de la fecha de compra contra cualquier fallo resultante de un defecto de
fabricacion o material. Esta garantia no cubre defectos o dafos que resulten de
una instalacién incorrecta, un uso inadecuado o un desgaste anormal del producto.
El dispositivo debe ser devuelto en su embalaje original y acompafiado del recibo,
sujeto a una manipulacion adecuada. Por lo tanto, tenga en cuenta las
instrucciones de funcionamiento y las instrucciones de seguridad indicadas
anteriormente. Ademas, no podemos garantizar su dispositivo si usted o un

tercero ha realizado modificaciones o reparaciones.

25

EMBALAJE Y MEDIO AMBIENTE
Eliminacion de los materiales de embalaje
Los materiales de embalaje protegen su maquina de los dafos que puedan
producirse durante el transporte. Estos materiales son respetuosos con el
medio ambiente porque son reciclables. El reciclaje de materiales ahorra
materias primas y reduce la generacién de residuos.
ELIMINACION DE SU ANTIGUO APARATO
RECOGIDA SELECTIVA DE RESIDUOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS
Este aparato lleva el simbolo DEEE (Waste Electrical and Electronic

E Equipment), que significa que al final de su vida Gtil no debe desecharse

como basura doméstica, sino en el centro de clasificacion local. La
recuperacion de residuos ayuda a preservar nuestro medio ambiente.
PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA 2012/19/UE
Para proteger nuestro medio ambiente y nuestra salud, la eliminacién de los
aparatos eléctricos y electronicos al final de su vida util debe llevarse a cabo de
acuerdo con normas muy precisas y requiere la participacion de todos, ya sean
proveedores 0 usuarios.
Por esta razdn, su dispositivo, como lo indica el Simbolo
adherido a su placa de identificacion o a su embalaje, no debe arrojarse en ningun
caso a un contenedor de basura publico o privado destinado a los residuos
domeésticos. El usuario tiene derecho a depositar el dispositivo en un punto de
recogida publico donde los residuos se clasifican selectivamente para su reciclado
o reutilizacién para otras aplicaciones, de conformidad con la Directiva.

Para la seguridad de los nifios, guarde sus electrodomésticos viejos en

un lugar seguro hasta que sean desechados fuera de su casa.
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EN
Read this manual carefully before using this product for the first

time and keep it for future use.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
-This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.
- Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.
- Keep the device and its cable out of reach of children
under 8 years of age.
- If the power cable is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.
- The appliance is to be kept out of reach of children.
- The device must not be used in areas where flammable
vapours or explosive dust are likely to exist.
- For detailed information on the method and frequency of
cleaning, refer to the relevant paragraph of the manual.
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- This product is not suitable for use in barns, stables and
similar premises.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS
- This product is designed for domestic and indoor use.
- Do not use outdoors.
- Do not move the device while it is in operation.
- Do not put your fingers in the mosquito hatch when the
device is in operation.
- Before cleaning, always switch off and disconnect the
unit.

- Do not place this appliance near a source of heat and
gas.

- Do not use this equipment in areas where flammable
vapours or explosive dust may be present.

- Keep this device out of the reach of children and
animals.

- Do not use the unit if the power cable or plug is
damaged.

- When using extension cords, keep the plug dry and
avoid damaging the cable.

-Before connecting the appliance, check that the voltage
of the power supply corresponds to that indicated on the
appliance's rating label. The device must only be
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connected to an electrical network whose installation
complies with safety standards.

- Always switch off the unit properly before disconnecting
it from the power supply.

- Never connect the unit with wet or damp hands as this
may cause an electric shock.

- Do not bend and pull the cable.

- Never leave the appliance unattended within reach of
children, whether it is running or not.

- Always unplug your device after use and before cleaning.
Never move the unit by pulling the power cord.

- The lightning flash symbol 6 means: "Be careful!
Dangerous voltage".

- This product must not be connected to an external timer
or remote control system.

- Attention! The lamps in this unit cannot be replaced.
Discard this device when the lamps have stopped
working. Make sure to comply with the recycling rules
when the device stops working.

- Your insect killer should only be installed indoors.

-As this insect killer has a high-voltage grid, it is
mandatory to keep this device out of the reach of children
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by fixing it at a height of at least 2.5 metres from the
ground, preferably away from direct sunlight.

- The insect killer can be installed suspended from the
ceiling or installed.

- In the case of suspended use, drill a hole in the support
wall where you can put a hook screw. The wall must be
able to support the weight of the device. Attach the chain
to the unit using the hooks provided. Hang the device on
the hook.

DESCRIPTION OF THE DEVICE

Unpack the device. Remove all labels from the product. Please check that there
are no missing parts and that they are in good condition. If the unit is damaged or
malfunctions, do not use it and return it to your dealer or service centre.

Keep all packaging out of the reach of children. There is a risk of accident if

children play with packaging materials.

INSTRUCTIONS FOR USE

The insect killer must operate in an upright position.

The insect destroyer attracts flying insects with its fluorescent tubes. Once the
insects have entered the cage, they are killed thanks to its electrified grid and fall
into the removable collection bin.

Any other use may damage the device or cause injury.
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USE
Getting started : First connect the power cord to the mains supply in a suitable

socket. Then, turn on the power to the unit using the On/Off switch on the unit.

Operating characteristics : When switched on, the tubes emit a blue light.
Flying insects are attracted by this light and come in contact with the electric grid.

Contact of the insect with the electrified grid can sometimes cause small sparks.

WARNING : The lamps in this unit cannot be replaced.
Dispose of the unit when the lamps stop working.

CLEANING AND MAINTENANCE

- No chemicals are used in the destruction process, no
odours or fumes are emitted.

- This unit is designed for indoor use. Never attempt to
touch the inner tube : DANGER! HIGH VOLTAGE!

- Never insert metal objects through the protective grid
during operation.

- Always unplug the unit before cleaning. Use a
suitable brush to clean the protective grid and the
drawer in which insects accumulate.

- Do not clean this unit with water.

- DO NOT COVER.

- DO NOT OBSTRUCT THE LIGHT BEAM.

- DO NOT HANG ANYTHING ON THE UNIT.
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- DO NOT LEAVE CHILDREN WITHIN REACH OF THE
UNIT.

- Always switch off and disconnect the appliance
before carrying out any cleaning work. Unscrew the
drawer to remove dead insects as indicated in the
instructions.

- To clean the grids use a dry cloth to avoid damaging
the lamps. Never use a damp sponge or sharp object.

- Clean the unit once a week.

Note: the special UV tube is safe for humans and pets.

STORAGE
- Always unplug the unit from the power socket before
storing it.
- Store the unit in a cool, dry and clean place out of the
reach of children and pets.
- Please keep the packaging to store your device when
not in use for a longer period of time.

WARRANTY

This product is guaranteed for a fixed period of time with the distributor from the
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date of purchase against any failure resulting from a manufacturing or material
defect. This warranty does not cover defects or damage resulting from improper
installation, improper use or abnormal wear and tear of the product. The device
must be returned in its original packaging and accompanied by the receipt, subject
to proper handling. Therefore, observe the operating instructions and safety
instructions given above. In addition, we cannot guarantee your device if you or a

third party have made any modifications or repairs.

PACKAGING AND ENVIRONMENT

Disposal of packaging materials

Packaging materials protect your machine from damage that may occur
during transport. These materials are environmentally friendly because they
are recyclable. Recycling materials saves both raw materials and reduces

waste generation.

DISPOSAL OF YOUR OLD DEVICE
SELECTIVE COLLECTION OF ELECTRICAL AND ELECTRONIC WASTE
This device bears the WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment)
Ei symbol meaning that at the end of its life, it should not be disposed of as
household waste, but should be disposed of at the local sorting centre.
Waste recovery helps to preserve our environment.
ENVIRONMENTAL PROTECTION - DIRECTIVE 2012/19/EU
In order to protect our environment and our health, the disposal of electrical and

electronic equipment at the end of its life must be carried out according to very
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precise rules and requires the involvement of everyone, whether a supplier or a
user.

For this reason, your device, as indicated by the symbol wmm

affixed to its rating label or packaging, must under no circumstances be thrown
into a public or private waste bin intended for household waste. The user has the
right to deposit the device in a public collection point where waste is sorted
selectively for recycling or reuse for other applications, in accordance with the
Directive.

For the safety of children, store your old appliances in a safe place until

they are disposed of outside your home.
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